

出山店水库实现第一次截流

标志着这一确保淮河安澜的大型工程主体工程建设正式启动

信阳消息(首席记者 杨长喜) 23日上午,出山店水库成功实现第一次截流,这是水库主体工程建设的开端,标志着出山店水库工程建设取得阶段性胜利和重大进展。

在此次截流之前,水库前期的导流明渠和施工围堰两项准备工程已经顺利完工。其中,导流明渠工程全长1264.5米,由进口段、明渠段和出口段三部分组成,计划工期10个月。自2014年11月28日导流明渠工程开工以来,各参建单位严把工程质量,

加班加点,今年9月10日导流明渠工程顺利完工,并于9月18日完成了项目法人验收,经评定工程全部合格,工程质量优良。截流围堰工程于8月16日开工。10月19日,水库导(截)流工程顺利通过淮委和省水利厅共同组织的验收,具备了导(截)流条件。

据了解,出山店水库是国务院批准的《淮河流域防洪规划》确定的以防洪为主的大型控制性工程,是历次治淮规划确定在淮干上游修建的唯一一座大型水库。水库控制流域面

积2900平方公里,是以防洪为主,结合灌溉、供水,兼顾发电等综合利用的大型水利枢纽工程。水库总库容12.51亿立方米,是一座大(1)水库。水库建成后,可使淮河干流王家坝以上河道防洪标准由目前的不足10年一遇提高到20年一遇,对水库下游保护区内的220万亩土地和170万人的防洪安全具有重要作用;每年为信阳市提供工业及城镇用水8000万方及规划的50.6万亩耕地灌溉水源,多年平均发电量757万度。

巩固新成果 我们在努力

全市法院立案登记制改革暨诉讼服务中心建设推进会召开

信阳消息(首席记者 韩 蕾)为深入推进立案登记制改革和诉讼服务中心建设工作,确保立案登记制改革和诉讼服务中心建设取得新发展。近日,全市法院立案登记制改革暨诉讼服务中心建设推进会在信阳中院召开。

会议要求,加强立案调解和小额速裁等工作,借鉴外地先进经验,增强

立案阶段的矛盾化解功能,提升司法工作质效;要从提升司法公信力和推进司法改革的高度,从推动法院整体工作迈上新台阶的高度,认识和谋划诉讼服务中心建设,增强做好诉讼服务工作的责任感和自觉性;要加快诉讼服务大厅和信息化建设,构建“三位一体”诉讼服务新格局,大力提高诉讼服务水平。

打好品牌战 我们在奋斗

浉河区召开深入推进商标战略暨表彰大会

信阳消息(徐 飞 沈 顺棠)10月22日,浉河区召开深入推进商标战略暨表彰大会,安排部署全区推进商标战略工作,并对荣获2013年至2014年度河南省著名商标企业和信阳市知名商标企业进行了表彰。

会上指出,该区商标工作取得了重大进展,成绩值得肯定,但浉河区商标实施工作方面存在着商标总量不高、企业商标意识不强、商标有效运用和依法保护工作有待加强等问题。下一阶段要坚持“扩大总量、调优结构、增强后劲、加强保护和运用”的工作思路,进一步完善激励机制,调动企业参与积极

性,强化宣传引导,全面提升商标工作层级,为商标战略深入推进实施提供良好的发展平台。

会上要求,深入推进商标战略是形势所趋,是发展所需,是企业所求。要着力打造一批体现该区特色,发挥该区优势的大品牌、好品牌,围绕现代工业、现代农业、现代服务业和对外开放抓好商标培育。要充分发挥政府主导作用,企业主体作用,部门联动作用,打好“品牌战”,增强市场竞争力。



经过3天6场比赛的激烈角逐,浉河区创建全国文明城市知识电视大奖赛复赛于10月23日结束,6支优胜队伍进入决赛。活动宣传普及了文明城市创建基本知识,促进了市民创建知识知晓率和文明行为自觉性的不断提高。陈 娅 摄

第二届微课教学比赛全国决赛

信阳农林学院喜获二等奖

信阳消息(首席记者 韩 蕾) 21日,记者从信阳农林学院获悉,该校财经学院魏竞超老师《善意取得制度——以案说法》的作品,在第二届全国高校微课教学比赛中荣获全国二等奖。

魏竞超老师的课程经过精

心制作,于2015年5月在比赛网站上发布。在6月进行的河南赛区评比中,荣获一等奖,并与其他29个作品一起被河南赛区推选参加全国决赛。最终魏老师获得全国决赛二等奖。

近年来,信阳农林学院财

经学院大力提高教师专业化水平为重点,结合师资队伍的基本状况和专业教学需要,抓落实、强技能、重成效,教师队伍人才辈出、成果丰硕,连续三届获得该校教师教学技能比赛特等奖、一等奖和组织奖。

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日至2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;